
 

アンケート集計（一部抜粋） 

 

（１） 火おこしに対する理解は深まりましたか？ 

（ 非常に深まった ）（ 深まった ）（ あまり深まらなかった ）（ 深まらなかった ） 

        ７人     ２人           ０人        ０人 

  ◎非常に深まった 

   ・意外と苦戦し、基本に基づかないと難しいと思った。 

   ・初めてのことだったので、すべてのことが新鮮でした。火をおこすのにこんなに大変だ

とは、実際に体験しないと分からないと思った。 

   ・自分で火を起こすことによって、火の大切さや昔の人の苦労が分かったから。 

   ・道具を使うので、すぐつくと思っていたが、思いの外、難しかった。 

  〇深まった 

   ・自由に話ができたから。 

   ・摩擦をしっかりさせれば。 

 

（２）職員の話し方や説明の仕方はいかがでしたか？ 

（ 良くわかった ）（ わかった ）（ あまりわからなかった ）（ わからなかった ） 

     ９人     ０人          ０人        ０人 

◎良くわかった 

・メンテナンスの仕方や気をつけることを教えていただいて、わかりやすかったから。 

   ・とても分かりやすかった。サポートしていただけて、火がついた。 

  ・具体的にゆっくりと説明をしていただき、ありがとうございました 

 

（３）三重県埋蔵文化財センターの活動について、お望みのことやご意見等があれば、 

お書きください。 

  ・明和町に埋文センターがあることを初めて知った。近くなので、何を聞くのにも良

いと思った。 

  ・一度、見学させていただきたいと思った。 

            


